

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 3,13-15.17-19; Psalam: Ps 4,2.4.7.9; Drugo čitanje: 1Iv 2,1-5a; Evanđelje: Lk 24,35-48

Draga braćo i sestre!

Čitamo u evanđelju kako Isus uvjerava apostole daje pred njihovim očima, živ, uskrsnuo. Kaže im da je "morao" umrijeti; naređuje im da u ime njegove smrti i uskrsnuća propovijedaju "obraćenje i oprostjenje grijeha svim narodima..." U prvom čitanju čuli smo istu poruku. Petar apostol ponavlja što je čuo od Gospodina: Spasitelj je morao umrijeti, a zatim uskrsnuti; njegova smrt i uskrsnuće vjerniku osigurava život i uskrsnuće, oprostjenje grijeha, spasenje. Apostol poziva Zidove da za vlastito spasenje iskoriste Isusovu smrt i uskrsnuće: "Dakle, obratite se i povratite se da vam se oprostite grijesi..." Evanđelje svjedoči da apostoli teško vjeruju u Uskrsnuloga i kad ga gledaju vlastitim očima: "Oni, zbunjeni i puni straha, pomisliše da gledaju duha." Isus ih uvjerava da nema mjesta strahu i nevjeri. On je to - on je tu: "Pogledajte moje ruke i moje noge: ja sam, ja glavom." Koliko muke oko slabe vjere! "Ja sam glavom." Da, on je to, on je tu, Raspeti koji uskrsnu. U životu kršćanina, pred našim očima uvijek mora biti i Veliki petak i Uskrs, Raspeti i Uskrsnuli. Tko zaboravi jedno, ne treba mu ni drugo. U dane korizme Crkva je pratila Isusa patnika na Golgotu, na križ, u smrt. Htjela je da dobro vidimo toga čovjeka što ga raspeše ruke čovječje - svih nas, da dobro zapamtimo popljuvano lice, izmrcvareno tijelo Bogočovjeka. Na veliki uskrsni dan, gledajući sjajni lik Uskrsnuloga i njegovu svemoć, kao daje zaboravila njegovu čovječju bijedu, patnju, križ i smrt. Danas nas vraća na Golgotu da pogledamo izmučeno tijelo, probodeno srce, ugasle oči. "Stoji pisano da Mesija mora trpjeti i treći dan uskrsnuti od mrtvih..." Tako je pisano, tako je bilo. Zato i poslije Uskrsa treba češće stati pred križ, pogledati s čavlima na križ prikovanoga, s trnjem oko čela, i pročitati tu božansku zagonetku: zašto križ? Čemu tolika patnja njegova i

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

i naša okrutnost? Ta on jedini bijaše nevin! Bili su potrebni križ, čavli, trnje, koplje, grob da dođe uskrsnuće; smrt da dođe besmrtni život. To su dvije jednako velike, neodvojive činjenice, jezgra apostolskih propovijedi, temeljne istine kršćanstva. Samo križ, samo smrt bili bi dokaz i potvrda Isusove nemoći, bili bi suvišna, uzaludna nesreća, brzo zaboravljena tragedija. Uskrsnuće je dokaz i potvrda njegove božanske svemoći. Odabrao je tu strašnu smrt da je svlada, pobijedi životom, uskrsnućem i tako utvrdi našu vjeru i našu nadu. Uskrsnuće je potvrda da je Gospodin jači od smrti, moćniji od zla i grijeha, da nas može spasiti, osloboditi, oživjeti... "On je žrtva pomirnice za naše grijeh; ne samo za naše nego za grijeh svega svijeta." Raspeti je imao dovoljno krvi da opere grijeh svega svijeta, Uskrsnuli ima dovoljno snage da vječni život uskrsnuća osigura svakome. Umro je za sve, uskrsnuo je za sve, da živimo svi. Njegova smrt i uskrsnuće poziv je nama da primimo život kakav je: često pun boli, patnje; da prihvatimo i smrt kao prolaz u životu. Isusova smrt i uskrsnuće poziv je nama da u životu ne biramo lažne bogove i lažnu sreću nego njega stvarni život i stvarnu sreću. Redovnici trapisti redovito se pozdravljaju s dvije latinske riječi: "Memento mori!" - "Sjeti se da ćeš umrijeti!" Podsjeća se na čovjekovu smrtnost i odgovornost za život. U uskrsno vrijeme umjesto: "Memento mori!" - pozdrav je: "Memento vivere!" - "Sjeti se da ćeš živjeti!" Podsjećaju se na besmrtnost koja je osigurana svakom čovjeku uskrsnućem Bogočovjeka. Sjetimo se da ćemo živjeti - vječno živjeti, pa nastojmo živjeti tako da nam vječnost bude sretni život s uskrsnulim Gospodinom. Potrebno je često se sjetiti da ćemo umrijeti, ali još potrebnije često se sjetiti da ćemo živjeti. To nam je obećao i to nam jamči živi Uskrsnuli. Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

19. - 25. travnja 2021

III. Vazmena Nedjelja (550/2021)

Riječ Božja

**U ono vrijeme: Učenici su Isusovi
pripovijedali što se dogodilo na putu i
kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.**

**Dok su oni o tom razgovarali, stane
Isus posred njih i reče im: »Mir vama!«**

**Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se
prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i
noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što
vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti
još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za
jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.**

**Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama:
treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima
o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče:
»Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo
će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima
počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«**

Ali na veliku istinu, istinu koja objašnjava sav osobni i društveni život, gleda se s nepovjerenjem. Nije li možda upravo ta istina - kako neki tvrde - istina koju su svojatali veliki totalitarizmi u prošlom stoljeću, istina koja je nametala vlastiti pogled na svijet da bi uništila ljudima živote? U konačnici, ostao je samo relativizam u kojem pitanje o univerzalnoj istini, a to u konačnici znači pitanje o Bogu, postaje nevažno. Logično je, s te točke gledišta, da se želi dokinuti povezanost religije s istinom, jer je to u korijenu fanatizma, u kojem se ugnjetava i tlači onoga koji ne dijeli vlastito vjerovanje. Možemo, u vezi s tim, govoriti o velikom zaboravu u našem suvremenom svijetu. Pitanje o istini je, naime, pitanje sjećanja, dubokog sjećanja, jer se tiče onoga što je bilo prije nas i, na taj način, može uspjeti ujediniti nas na način koji nadilazi granice naše male i ograničene svijesti. To je pitanje o podrijetlu svega, u čijem se svjetlu može vidjeti cilj koji svjetluca i tako ujedno smisao našega zajedničkog puta. (papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 25)



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

19. P - Marta, Leon, Berta; Dj 4, 23-31; Ps 2,1-3.4-9; Iv 3,1-8	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Dragutin Car god.</i>
20. U - Anicet, Suplicije, Servicije; Dj 4,32-37; Ps 93,1-2.5; Iv 3,7b-15	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Ivan Šamarija god. i roditelji</i>
21. S - Anzelmo, Konrad; Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Cecilija god. i Ignac Cvetković, Stjepan Cvek, Stanka Pičija i Stanislav Novosel</i>
22. Č - Soter, Kajo, Agipit, Rufin; Dj 5,27-32; Ps 34,2.9.17-20; Iv 3,31-36	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Božidar god. i Marija Kamenar</i>
23. P - sv. Juraj, Jura, Đuro, Đurđica; Dj 5, 34-42; Ps 27, 1.4.13-14; Iv 6, 1-15	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Milka i Gabrijel Srpak</i>
24. S - Fidel Sigmaringenski, Fidelis, Vjeran, Vjera, Marija; Dj 6,1-7; Ps 33,1-2.4-5.18-19; Iv 6,16-21	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Marija god. i Dragutin Novosel</i>
	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krštenje 1.) + <i>Nadica Cukor god., Rok i Ljuba Bobetić</i> 2.) + <i>Đurđica Mlinarić</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip god., Ana i Mato Modrić, ob. Franjčić, Marija Špoljarić</i>
25. N - IV. Vazmena Nedjelja - Nedjelja Dobrog Pastira - sv. Marko evanđelista; Dj 4,8-12; Ps 118,1.8-9.21-23.26.28.29; 11v 3,1-2; Iv 10,11-18; „Pastir dobri život svoj polaže za ovce.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + <i>Marijan god., Slavko, Gabrijela i Josip Magić, Đurđica Pačalat</i> 2.) + <i>Magdalena god. i Ivan Trtinjak, Tomislav Oršić</i>
	9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + <i>Andrija Šambarek god., Ivan Koren, Mijo Vidačić</i> 2.) + <i>Vinko Šaronja god., Cecilija i Gabrijel Radačić</i>
	11.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krštenje - ŽUPNA

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

Umrli i u vječnost se preselili:

+ **Marija Gregurić**

(u 78 godini života)

+ **Stjepan Vuković**

(u 78 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

Bio si ustrajan u djelu spasenja, vjeran i odlučan ići do kraja. Visoku cijenu si platio za mene, krvlju izbrisao sve moje grijehove. Sad Te prepoznajem uskrslu Isuse.

VJERONAUČ



Utorak 20. IV. u 16.00 sati - **2. razred**
Srijeda 14. IV. u 16.00 sati - **3. razred**
Petak 16. IV. u 16.00 - **3. razred**
Viši razredi (5-8) zbog online nastave do daljnijega nemaju vjeronauka!

Osobno iskustvo vjere gradi most kojim Isus prelazi iz našega srca u srca onih koji prihvaćaju život u Istini. Čvrsta i nepokolebljiva vjera je poput dobrih temelja mosta koji na sebi nose stupove ili lukove koji, tek kada su povezani u visini, imaju funkciju nosivosti i prelaska. Bez njihove povezanosti izostao bi smisao gradnje. Čvrsta i nepokolebljiva vjera prožeta je snagom svjedočenja Božje ljubavi koja nam se neizmjerljivo daje. Kao što je s količinom i kvalitetom materijala od kojih se grade temelji i nosivi elementi mosta, tako je i s vjerom. Može se činiti da osobno iskustvo života u vjeri ima neke sadržaje, ali ti su sadržaji zapravo prazni, jer su se dogodili nekad davno, a svjedočanstvo na njih više nije ni bliždo. Od vjere, ostao je samo prah ispod paučine sjećanja. Uz sve to, čovjek takvog života staviti će i potpis vjernika, kuma i svjedoka. Staviti će potpis, a time i svjedočiti o nekvaliteti svoga 'materijala'. Od ovakvog životnog iskustva ne može se graditi most kojim će Isus prijeći iz našeg srca u drugo srce. Dao je svoj život za nas na križu, zar ćemo ga zatrpati kako bi patio ispod ruševina našeg života?

Uskrsnuli, koji želi biti uvjerljiv i otjerati svaku sumnju, poziva da ga gledaju i dodirnu. Da, upravo tako! Isus nikada ne prestaje iznenađivati: mogao je izvesti nevjerojatno čudo, ozdravljenje za Nobelovu nagradu, ali ne! Isus poziva da traže znakove muke kako bi ga prepoznali, otjerali svaku nesigurnost. To je obilježje njegove istine. Te su rane otvorile kroz koje treba promatrati istinitost njegova života i objavu Očeva lica.

(Roberto Seregni, Evandjelje u trapericama, od nedjelje do nedjelje)

KRŠTENJE



subota 24. IV. 2021 u 17.00 sati i
nedjelja 25. IV. u 11.00 sati

Karla Piljak
Roko Piljak

Gospodine, kada god zazovemo tvoje ime, ti nas uslišuješ. Kada god smo ožalošćeni, ti si spreman utješiti nas i pomoći nam. Vjerujemo da činiš čuda za one koji te zazivaju. Obasjaj nas svjetlošću svoga lica. Daj radost našim srcima. Možemo leći spokojno. Ti donosiš sigurnost u naše živote.
(Caroll Stuhlmüller)

Ohrabreni i okrijepljeni uskrslim Kristom, nosimo njegovo svjetlo u našem životu. Pratimo ljude i događaje oko sebe, kako bismo prepoznali uskrslu Krista koji nam se pokazuje u ljudima s kojima se susrećemo i u događajima koje živimo.

Povratak iz Emausa
Ne vidiš li, što se po svijetu zbiva? A što? Opet na zemlji raspinju Boga, a mi smo se nadali, da počinje njegovo doba. Nije vam sve to jasno? Shvatit vam je teško? A što? Bog će uvijek raspinjan biti, dok je zemlje tijeka, dok joj ura tuče, da u svakom od nas ima uskrsnuće! A što on čini? Za stol s nama sjeda i Kruhom nas dvori. A što nato biva? Naše srce gori, sumnji više nema, polazimo smjesta put Jeruzalema! Aleluja!

»Pogledajte ruke moje i noge!« Uskrslu Gospodin daje se prepoznati po probodenim rukama i nogama, koje nose biljege njegove ljubavi i potpunoga predanja. On živi u potpunoj novosti, a ljubav je ta koja povezuje Raspetoga i Uskrnuloga. On je isti, jer ne prestaje ljubiti. I kršćanin biva prepoznat Kristovim učenicom upravo po »ranama ljubavi«, znakovima radosnoga predanja. Poput Apostola koji se hvali da »na svome tijelu nosi biljege Isusove« (Gal 6,17). Je li ljubav urezana u naše živote?